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Ata da centésima octogésima oitava (188a) reunião da Congregação, em 

sessão ordinária, do Instituto de Matemática. Aos dezessete (17) dias do mês 

de junho do ano de dois mil e dezesseis (2016), às dez horas (lOhOOmin), na 

sala de reuniões do Instituto de Matemática da Universidade Federal da 

Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de Matemática 

reuniu-se sob a Presidência do Diretor, Evandro Carlos Ferreira dos Santos. 

Presentes os professores, Kleyber Mota da Cunha, Chefe do Departamento 

de Matemática; Joseph Nee Anyah Yartey, Vice-Coordenador do Colegiado 

de Matemática; Andréa Andrade Prudente, Vice-Coordenadora do 

Colegiado do Curso de Estatística; Maristela Dias de Oliveira, Chefe do 

Departamento de Estatística- DEST; Mauricio Pamplona Segundo, Vice- 

Chefe do Departamento de Ciência da Computação-DCC; Christina Von 

Flach. Coordenadora do Programa de Pós-graduação em ciência da 

Computação, Tertuliano Franco, Vice-Coordenador do Colegiado do Curso 

de Doutorado em Matemática; Marco Antonio Nogueira Fernandes, 

Coordenador do PROFMAT; José Nelson Bastos Barbosa, Vice- 

coordenador do curso de Matemática a distância; Jodália dos Santos Arlego, 

vice-coordenadora do PARFOR; Ricardo Araújo Rios, Coordenador do 

Colegiado de Sistemas de Informação; Enaldo Silva Vergasta, Representante 

(suplente) do Corpo Docente, Gabriel Fernandes Trindade, Representante 

suplente colegiado de Sistemas de Informação. O Senhor Presidente abriu a 

sessão e em seguida passou a palavra para os informes: i) o Diretor 

comunicou sobre o sistema de senhas para o acesso à área da pós-graduação 

e apresentou a prestação de contas; ii) O Diretor comunicou sobre o sistema 

de videoconferência adquirido pelo Instituto. Em seguida o senhor 

presidente passou a ordem do dia: Item a) Apreciação de Ad referendum'. 

Foram apreciados e aprovados os seguintes termos Ad Referendum: 

10/2016- ProiTogação da cessão do Prof. Eduardo Santana de Almeida para 

a Fundação de apoio à Pesquisa do Estado da Bahia; 11/2016 - Autorizaa
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Cessão da Profa. Gecynalda Gomes para a Fundação de Amparo à Pesquisa 

do Estado da Bahia. Item b) Eleição representante do IM no CAPEX: 
Foram indicados os docentes Giovana Oliveira Silva (titular) e 1 ertuliano 

Franco Santos Franco (suplente) e Ciro Russo (titular) e Ivan 

Machado(suplente). Após discussões, deu-se a votação. Apurados os votos, 

Giovana Oliveira Silva (titular) e Tertuliano Franco Santos Franco 

(suplente) (11 votos) e Ciro Russo (titular) e Ivan Machado(suplente) (3 

votos) os Professores Giovana Oliveira Silva e Fertuliano Franco Santos 

Franco foram eleitos como representantes do Instituto de Matemática, titular 

e suplente, respectivamente, no Conselho Acadêmico de Pesquisa e 

Extensão para o biênio 2016-2018. Item c) Indicação representante do IM 

no colegiado de Ciências Contábeis: Foi apreciada e aprovada a Indicação 

dos Professores Andrea Prudente e Márcia Barbosa como representantes, 

titular e suplente, respectivamente do IM no Colegiado de Ciências 

Contábeis, para o biênio 2016-2018. Item d) Solicitação de Afastamento 

docente: Este item foi retirado da pauta, pois não haviam solicitações de 

afastamento docente. Item e) Substituição prof. Visitante: O item foi 

retirado da pauta, por solicitação do Prof. Kleyber Cunha. Item f) 

Apreciação da ata das 186a e 187a reuniões: Foram apreciadas e aprovadas 

por unanimidades, as atas da 186a e 187a reuniões. Item g) Apreciação de 

Recurso referente ao Edital Interno 01/2016 de convocação para 

contratação de docente por tempo determinado do Departamento de 

Ciência da Computação, Matéria: Processamento de Dados, 
Programação de Software Básico e Sistemas Distribuídos. Processo: 
23066.030256/2016-58: O Prof. Maurício Pamplona apresentou o parecer 

deferindo parcialmente a solicitação do candidato Galdir Damasceno 

referente à revisão da nota no processo seletivo para professor substituto do 

Departamento de Ciência da Computação. O Parecei foi apieciado e 

aprovado por unanimidade. Item h) Indicação representante comitê do 

PIBIC: A Congregação aprovou por unanimidade a indicação da Profa. 

Rosemeire Fiaccone para representante no comitê PIBIC, em lugar do Prof.
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agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, 

Wende Lima de Souza, secretária lavrei a presente ata, que será devidamente 

assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros 

presentes. Salvador, dezessete de junho de dois mil e dezesseis.

Paulo Canas que será afastado para tratar de assuntos pessoais. Item g) 
Apreciação do Relatório de ACCS do Programa Onda Digital: O 

relatório foi apresentado a todos os membros. Após apreciação, dirimidas 

todas as dúvidas o relatório de ACCS do Programa Onda Digital foi 

aprovado por unanimidade. Item h) Processo de aluno: 
23066.014459/2016-05. A plenária apreciou e aprovou o parecer favorável à 

a solicitação de dilatação do prazo máximo para conclusão de curso, até 

2015.2, do aluno Gustavo Pinho Gomes dos Santos. Item i) O que ocorrer. 

Não houve ocorrências. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

d)


